

СТАЖАНОВЕЦ

№ 10

Вторник,
15 декабря
1942 года

Орган партбюро, шахткома и шахтоуправления шахты Зиминка

Слава коллективу 6-го участка Досрочно выполнившему годовой план! ИТОГИ ЗОВУЩИЕ К НОВЫМ ТРУДОВЫМ ПОДВИГАМ

Решением Центрального жюри по подведению итогов социалистического соревнования угольных шахт, за работу в ноябре месяце нашему коллективу присуждено Знамя ВЦСПС и Наркомугля с выдачей второй денежной премии.

В борьбе за выполнение указаний Центрального Комитета нашей партии и Государственного Комитета обороны, мы дали родине и фронту тысячи тонн угля сверх плана.

В конце ноября месяца, наш славный коллектив воодушевленный наступлением геройской Красной Армии на решающих участках фронта — в районе гор. Орджоникидзе, Сталинграда и на Центральном участке фронта — принял на себя торжественную клятву: выполнить в срок годовой план. С честью завершить военный 1942 год.

Закончил выполнение годового плана коллектив 6-го участка где начальником товарищ РЫСЕВ Г. Н. Партийным организатором т. НИКИШЕВ С. Председателем участкового комитета т. САТЛЕНКИН Ф. П. Эти руководители сумели сочетать партийно-massовую работу с задачами по перевыполнению государственного плана добычи угля, умело организовали социалистическое соревнование, добились победы.

Бригады: ЛАЗАРЕВА АЛЕКСАНДРА, ЛАЗАРЕВА МИХАИЛА, ВОРОШИЛОВА КАПИТОНА, на сегодняшний день перевыполнили свои годовые планы на 110—115 процентов. Они живут одной мыслью: дать как можно больше угля, обеспечить быстрейший разгром гитлеровских азиупантов.

Наша шахта имеет все возмож-

ности выполнить годовой план, нужно только по-боевому взяться за организацию подлинного социалистического соревнования, отрешиться от бюрократического отношения к вопросам наглядной агитации, к вопросам гласности в соревновании.

Есть доски показателей в роскомандировке, но на них не своевременно заносятся показатели работы бригад и участков, шахтеры не знают кто работает хорошо, кто отстает и по какой смене или бригаде нужно равняться, чтобы не оказаться в «обозе».

Участкам № 2 и № 5 нужно немного больше давать угля, чем они дают сейчас для того, чтобы выполнить годовой план, но партийные и профсоюзные организаторы этих участков КОСТЬЮК и РУДЕНКО, БЕРЕЗОВСКИЙ и КУДРИН за последние дни ослабили работу среди горняков, успокоились на достигнутом и могут прийти к концу года с задолженностью в несколько тонн.

Осталось немного дней до конца года. Каждый час, каждая минута сейчас дороги. Нужно умело организовать работу каждого забоя, каждой смены, чтобы в оставшиеся дни наверстать упущенное. В роскомандировке, в общежитии и в клубе нужно поставить массовую работу так, чтобы каждый плакат, лозунг и карикатура, каждое выступление агитатора звали на выполнение годового плана, на новые трудовые подвиги в забоях. Мы имеем все возможности выполнить годовой план и завоевать переходящее Знамя ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА ОБОРОНЫ и мы добьемся этой победы.

ОТВЕТ ДЕЛОМ

На призыв бригадиров-дяддатников о выполнении плана добычи угля за декабрь месяц к дню рождения любимого вождя и полководца Иосифа Виссарионовича Сталина, большинство бригад нашей шахты ответили резким увеличением добычи угля. За две недели декабря месяца они дали следующие показатели:

бригады: Ворошилова — 209 процентов, Лазарева А. И. — 173 процента, Здорнова М. — 147 проц., Тихонова — 149 проц., Величко — 136 проц., Лазарева М. И. — 129 процентов, Чебекова В. А. — 124 процента, Мальцева — 117 проц. и другие.

По паряду с этим, еще не включились в борьбу за выполнение годового плана, не откликнулись на призыв патриотов-бригадиров и тянутся в рядах отстающих бригады: Ямщикова — 72 проц., Погребняк — 83 проц., Семенова — 78 процентов, Кирпо Н. — 87 проц., Хохлова — 80 проц. и другие.

Коллектив шахты требует от бригад не выполняющих своих обязательств, улучшить работу, при любых условиях ежедневно выполнять задание.

Товарищи бригадиры!
Боритесь за
выполнение
годового плана так,
как б'ются за родину
герои Красной Армии!
Больше угля фронту!

СОБРАНИЕ ПАРТГРУППЫ

10 декабря коммунисты шестого участка собрались чтобы обсудить вопрос о выполнении годового плана по участку.

Начальник участка т. Рысов Г. И. недавно принятый кандидатом в члены ВКП(б), рассказал собравшимся о положении дел на участке, о возможностях участка на ближайшее будущее.

Партийная группа участка наметила ряд конкретных мероприятий по забоям и постановила: закончить выполнение годового плана в первую смену 13 декабря 1942 года.

Были также разобраны вопросы работы участка в дальнейшем с тем, чтобы в новом — 1943 году участок мог работать еще лучше, чем в текущем году.

Партийная группа обязала тов. Рысева до 1-го января закончить проходку квершлага на пласт Безимянный с таким расчетом, чтобы с 1 января приступить к проходке основного штрека по пласту Безимянному и тем самым подготовить новый выемочный участок.

25 декабря закончить проходку спаренных печей, сбиться с штур-

фом и тем самым подготовить новый выемочный участок на пласту Мощном (восточное падение).

Проведение в жизнь этих решений обеспечит нам своевременную подготовку новых очистных забоев взамен отработанных. Мы избавимся от традиционного разрыва между очистным и подготовительным фронтами.

На собрании партгруппы резкой критике подверглась работа отдела главного механика и особенно энергетика т. Пугач, который не ведет учета кабельной сети на участках, не знает положение дел в шахте, в результате этого вновь принятый участок из пласта Безимянного, оказался без электроэнергии, так как начальник 7-го участка Загородников при передаче участка снял все кабельное оборудование.

В результате такой «работы» отдела главного механика забои на пластах Безимянном и Мощном несколько дней простоявали. Решение партгруппы передано партторгу ЦК ВКП(б) для принятия мер.

Групппартторг 6-го участка
С. И. НИКИШЕВ.

ЧЕМ ЗАНЯТ ПОЛИТРУК?

В общежитиях рабочих-одиночек есть политрук т. СОЛОВЬЕВ. Кажется совершенно ясно, что он по роду своей работы должен заниматься вопросами политко-массовой работы среди рабочих, организовать работу агитаторов, нести слово большевистской правды в массы новых горняков и мобилизовать их на трудовые подвиги в забоях.

Для проведения такого рода работы, есть все необходимое, но СОЛОВЬЕВ предпочитает бездельничать.

Красный уголок всегда закрыт на замке, беседы с рабочими не проводятся, даже сам — горе политрук — не знает как работает шахта и участки, кто из живущих в общежитии работает по-стахановски и кто не выполняет государственных норм выработки, не знает и не ведет борьбы с прогульщиками.

Рабочие удивляются, зачем держат этого бездельника на столь важной и ответственной работе?

Нужно пересмотреть вопрос об использовании СОЛОВЬЕВА на более подходящей для него работе.

А. БАХ — ИН.

О КЛУБНЫХ ДЕЛЬЦАХ

Седьмого декабря, в шахтовом клубе весь вечер царило оживление. Играли баян, молодежь танцевала и веселились. Леля Милотина, сидя в углу фойе, начала песню, ей помогли десятка полтора сильных и звонких голосов.

Девять часов вечера. Ноги устали уже танцевать, песни не клеились и собравшиеся все чаще и чаще давали друг другу вопрос: «Когда же начнется?»

Баян усиленно пытался старые затрапанные фокстроты. баинист видимо устал и без всякого вспоминания нажимал на клавиши баяна, от этого еще хуже падало настроение собравшихся.

Зазвенел звонок. Зрительный зал как по команде наполнился людьми разных возрастов. Все они заняли места и снова начали терпеливо ждать.

Прошло еще тридцать томительных минут. Раза три пробовали зрители устраивать « ovации », но ничего не получалось.

Наконец распахнулся занавес.

Зрители как зачарованные притихли, Па сцену фривольной походкой вышел заведующий клубом т. Гришанов.

« Концерт сегодня не состоится, артисты ансамбля баяно-аккордеонистов не приехали... Если хотите, то берите билеты в кино » — закончил он свою речь. Терпеливо люди пошли в кафетерию, взяли билеты и снова вошли в зал. Но картина не начинилась.

Девушка горный мастер — Аня Лыбинская спросила у Гришанова, проходившего по залу: « Когда же будете демонстрировать картину? » Этот вопрос взбесил его, он потерял способность здраво мыслить.

« Это не ваше дело! Вы у себя на участке командуйте, а не здесь! »

И как должно было быть, народ поддержал Анию. Тогда обиженный заведующий клубом вышел вперед и топом победителя и хулигана закричал: « Если еще услышу, что хоть один закричит, я буду зашибирот выбрасывать... »

Эту угрозу не пришлось приме-

нить. Потух свет, что то захрипело, затрещало и картина началась.

То и дело рвалась картина, то показывали «разрезанных» пополам людей — ноги сверху, а туловище снизу, то вместо звонкой песни и музыки раздавался дикий, режущий ухо хрип и треск, то вдруг картина покрывалась «туманом» и ничего нельзя было увидеть.

В клубе есть режиссер, боярист, два художника, завхоз и прочий обслуживающий персонал, но нет ни кружков, ни дозунгов, нет массовой работы мобилизующей горняков на выполнение плана добычи угля, нет культурного обслуживания горняков, которого они заслуживают своим героическим трудом.

Два месяца Гришанов собирается начать обслуживать шахтеров на рожкамандировке, но все не может собраться, а шахтком очевидно не может набраться смелости заставить клубных дельцов заниматься вопросами массовой работы среди горняков.

Г. СИБИРИЯН.

Зам. ред Г. КАРПЕНКО.